

**Отзыв научного руководителя**  
**доктора технических наук, профессора**  
**Левшиной Виолетты Витальевны о работе**  
**Абакумовой Жанны Владимировны над диссертационным исследованием**  
**на тему: «Улучшение качества управления организацией на основе**  
**международных и национальных стандартов»**

Абакумова Жанна Владимировна в 2018 году успешно закончила обучение в магистратуре Сибирского государственного университета науки и технологий им. М.Ф. Решетнева по направлению подготовки 27.04.02 Управление качеством. В настоящее время работает старшим преподавателем на кафедре экономики и организации отраслей лесного комплекса.

Основным направлением научной работы Абакумовой Ж.В. является изучение вопросов улучшения качества управления организацией на основе международных и национальных стандартов.

Абакумова Ж.В. принимала участие в Международном конкурсе научно-исследовательских проектов «Качество будущего: новая реальность устойчивого развития», номинация: «Обеспечение качества, безопасности, экологичности и ресурсосбережения в современных системах менеджмента», присуждено 2 место (Екатеринбург, 2019).


По теме диссертации опубликовано 19 научных работ, в том числе 4 статьи в научных изданиях, определенных перечнем ВАК. Общий объем публикаций составил 6,95 п.л. (из них 5,0 п.л. вклад автора).

Изложенные в диссертационном исследовании методические и практические рекомендации внедрены в ООО «Красноярский майонезный завод» и могут быть применены в качестве научно-методической базы в организациях масложировой отрасли, внедряющих или совершенствующих систему менеджмента качества. Материалы диссертации также могут найти применение в учебном процессе при подготовке и переподготовки специалистов в области управления качеством.

В период работы над диссертационным исследованием Абакумова Ж.В. зарекомендовала себя трудолюбивым, целеустремленным и ответственным исследователем; показала умение систематизировать и обобщать полученные результаты, делать обоснованные выводы. Абакумова Ж.В. успешно достигла намеченных целей и справилась со всеми поставленными задачами.

Диссертационная работа Абакумовой Ж.В., выполненная на тему: «Улучшение качества управления организацией на основе международных и национальных стандартов», по содержанию является проработанным научным исследованием, которое имеет теоретическую и практическую значимость, тем самым полностью соответствует требованиям и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (стандартизация и управление качеством продукции).

Научный руководитель,  
доктор технических наук, профессор,  
заведующий кафедрой управления качеством,  
стандартизации и документационного  
обеспечения управления ФГБОУ ВО  
«Сибирский государственный университет  
науки и технологий имени  
академика М.Ф. Решетнева»

 /Левшина В.В./

**Левшина Виолетта Витальевна**

Адрес: 660037, г. Красноярск,

проспект им. газеты «Красноярский рабочий», д. 31

Телефон: +7 (391) 264-00-14

